
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Славутицької міської ради Вишгородського району 

Київської області «Про затвердження структури, загальної чисельності 

виконавчих органів Славутицької міської ради Вишгородського району 

Київської області та витрат на їх утримання» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення 

Відповідно до п. 43 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» визначено, що виключно на пленарних засіданнях сільської, селищної, 

міської ради вирішуються питання щодо затвердження договорів, укладених 

сільським, селищним, міським головою від імені ради, з питань, віднесених до її 

виключної компетенції. 

Одночасно, положеннями статті 192 Господарського процесуального кодексу 

України встановлено, що мирова угода укладається сторонами з метою врегулювання 

спору на підставі взаємних поступок і має стосуватися лише прав та обов’язків сторін. 

У мировій угоді сторони можуть вийти за межі предмета спору за умови, якщо 

мирова угода не порушує прав чи охоронюваних законом інтересів третіх осіб. 

Сторони можуть укласти мирову угоду і повідомити про це суд, зробивши 

спільну письмову заяву, на будь-якій стадії судового процесу. 

Укладена сторонами мирова угода затверджується ухвалою суду, в 

резолютивній частині якої зазначаються умови угоди. Затверджуючи мирову угоду, 

суд цією самою ухвалою одночасно закриває провадження у справі. 

Суд постановляє ухвалу про відмову у затвердженні мирової угоди і продовжує 

судовий розгляд, якщо: 

1) умови мирової угоди суперечать закону або порушують права чи 

охоронювані законом інтереси інших осіб, є невиконуваними; або 

2) одну із сторін мирової угоди представляє її законний представник, дії якого 

суперечать інтересам особи, яку він представляє. 

 Враховуючи відкрите судове провадження по справі за позовом Броварської 

місцевої прокуратури Київської області в інтересах Славутицької міської ради 

Вишгородського району Київської області до товариства з обмеженою 

відповідальністю «Славутицька енергетична компанія» про розірвання договору 

оренди землі № 86/11.2018/018 від 03.12.2018, стягнення 1 205 846, 64 гривень 

заборгованості з орендної плати за договором оренди землі, запропонований проєкт 

рішення міської ради, розроблений відповідно до пропозиції відповідача по справі та 

наданих платіжних документів. 

 

2. Мета прийняття проєкту рішення 

Основною метою прийняття даного проєкту рішення є врегулювання спору на 

підставі взаємних поступок і стосується лише прав та обов’язків сторін. 

 

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення 

Проектом рішення пропонується затвердження мирової угоди між сторонами, 

предметом якої є визнання Відповідачем в повному обсязі позовних вимог у справі               

№ 911/83/20 та взяття на себе зобов’язань щодо сплатити наявної на дату укладення 

мирової угоди заборгованості з орендної плати за договором оренди землі                       

№ 86/11.2018/018 від 03.12.2018, що виникла до дати пред’явлення позову у даній 



справі, в розмірі 937 880 (дев’ятсот тридцять сім тисяч вісімсот вісімдесят) гривень, 

64 копійки в строк до 1 серпня 2021 року. 

Одночасно, Позивач відмовляється від позовної вимоги про розірвання 

договору оренди землі від 03.12.2018 № 86/11.2018/018, укладеного між 

Славутицькою міською радою та Товариством з обмеженою відповідальністю 

«Славутицька енергетична компанія», а Відповідач зобов’язується також в строк до 1 

червня 2021 року сплатити на користь Броварської місцевої прокуратури Київської 

області компенсацію судового збору за наслідками розгляду справи в суді. 

 

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання 

Вказаний проєкт рішення розроблений відповідно до положень господарського 

процесуального кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація мирової угоди, затвердженої  проектом рішення ради  буде 

здійснюватися в межах строку, визначеного умовами мирової угоди, а саме: 

погашення основної заборгованості у розмірі 937 880 (дев’ятсот тридцять сім тисяч 

вісімсот вісімдесят) гривень 64 копійки в строк до 1 серпня 2021 року; судових витрат 

за наслідками розгляду справи в суді на користь Броварської місцевої прокуратури 

Київської області строк - до 1 червня 2021 року сплатити. 

 

 

Начальник юридичного управління                                     Інна КИЦУН 

 

 


